Trabajo final FISI 3011 para entregar lunes 3 de diciembre, 2007
Resolver dos de  tres problemas. Sujeto al cumplimiento de instrucciones adicionales dadas en clase .
 Referencia  
1. www.geocities.com/serienumerica2 , para la obtención de programas númericos



1.Partículas de polvo meteorico. La ecuación de movimiento para una partícula de polvo de masa (m) en la vecindad del sol (M)  es,

m d 2r/dt2  = - (GMm/r 2) r unit  + ( (PA)/(4 π r2c)) runit     , donde 
c= 3E8m/s   , P=3.78E26 watts (potencia radiada por el sol) , A ~ area transversal de la partícula en m2 .Suponga que A~ diámetro2  y que la masa de las partículas m ~7.5E3 diámetro3.
 Asuma que una partícula es del tamaño de un micrometro y que v0= 2.99e4 m/s j   ,  r0 = 1.5E11 m i  .

a) halle la orbita  b) el período   c) compare con el período de una roca de tamaño 1 metro y las mismas condiciones iniciales
2.Oscilador empujado por fuerza sinusoidal. La ecuación de un oscilador impulsado por una fuerza sinusoidal es

m d2 x/dt2 + b (dx/dt) + kx = F0 sin (ω t) ,

Sean m=0.250 kg   b=0.070kg/s , k=85N/m    F0 =45N  ,   ω =7. rad/s    . Asuma las condiciones iniciales

x0 =0 .50 m , v0 =0 m/s    . Resuelva la ec. dif. por el método de diferencias finitas. Imprima la solución  x contra t y la grafica correspondiente.
3.Distribución Maxwell-Boltzmann. 
Dada la distribución de velocidades moleculares de un gas en equilibrio a temperatura absoluta T ( data m=5.E-26 kg , T=300 kelvin ,

 k=1.38E-23J/kelvin) 
P(v) = 4π ( m/(2πkT) )3/2 v2 exp(-m v2/(2kT) )         (1)
a) grafique P(v) vs v    b)integre      ∫ P(v) dv desde 0 hasta “infinito”
c) halle la fracción de moleculas con velocidades desde 0 hasta la velocidad mas probable   ( 2kT/m)1/2 

